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                                      Obecný úrad a dotknuté inštitúcie 
susediace s Vojenským obvodom Valaškovce  

 

                      
 
Váš list značky / zo dňa        Naša značka    Vybavuje / linka         Miesto / dátum 
           SVOVA-7/2026-1        Ing. Dana Gurbovič               Kamenica n/Cirochou 

         +421/ 960 544 201                  30.01.2026 

        dana.gurbovic@mil.sk 

 

            

 

 MO SR Správa vojenského obvodu Valaškovce v súlade s ustanovením §8, Zákona č. 

281/1997 Z. z. (o vojenských obvodoch a zákon, ktorým sa mení zákon NR SR č. 222/1996 

Z. z. o organizácií miestnej správy a o organizácií miestnej štátnej správy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov) 

 

                                                                O  z   n  a  m  u  j  e  

 

že v dňoch 01.02.2026 bude prebiehať presun bojovej techniky po trase zo Železničnej 

stanice Kamenica n/Cirochou do Vojenského výcvikového priestoru Kamenica 

n/Cirochou a  06.02.2026 presun bojovej techniky po trase z Vojenského výcvikového 

priestoru Kamenica n/Cirochou na Železničnú stanicu Kamenica n/Cirochou. 

 

Z dôvodu plnenia úloh ozbrojených zložiek budú na území Vojenského obvodu Valaškovce 

vo Vojenskom výcvikovom priestore prebiehať streľby ťažkou  delostreleckou 

technikou v dňoch 03.-05.02.2026 v čase od 08:00 hod.  do 18:00 hod. 

 

Z vyššie uvedeného je predpoklad, že susediace obce budú počuť zvýšenú palebnú 

ozvenu, za pochopenie ďakujeme. 

 

 MO SR Správa vojenského obvodu Valaškovce, žiada obyvateľov, aby pri stretnutí sa 

s vojskom  dodržiavali  pokyny sprevádzajúcich vozidiel, príslušníkov vojenskej polície 

prípadne pokyny vojakov strážnej služby. Ide o bežné vopred plánované cvičenie, aktivitu 

Ozbrojených síl SR v prospech obrany a bezpečnosti štátu. Zároveň žiadame verejnosť pokiaľ 

si presun vojsk alebo inú činnosť  zaznamenajú na mobilnom alebo inom zariadení, aby sa 

zdržali zdieľania a uvádzania šírenia nepravdivých komentárov na sociálnych sieťach, ktoré 

by podkopávali autoritu armády ako celku alebo vyvolalo u obyvateľov paniku.    

 

    Žiadame obyvateľov dotknutých obcí, aby sa z dôvodu vlastnej bezpečnosti 

a ohrozeniu zdravia nepohybovali v uvedené dni po celom Vojenskom obvode.   

 

 

                                                                                                       JUDr.Stanislav HUČKO  

                                          vedúci v.r.              


